

Dárkové balíčky pro studenty

Komu je balíček určený?	Název balíčku	Obsah balíčku	Jak často je možné balíček darovat?	Cena v Kč a v místní měně Taka	Jak balíček pomůže?
Žák/student	Osobní potřeby	Věci denní potřeby (např. hygienické nebo školní), hračka, potřeby na sport, kniha, sladkost apod.	2x ročně	200 Kč (700 TK)	Dítě si samo může vybrat , jaký obsah balíčku nejvíce potřebuje a co mu udělá největší radost. Výběr obsahu balíčku probíhá pod dohledem dospělého.
Žák/student	Oblečení	Pro chlapce: 1x kalhoty 1x košile Pro dívky: 1x "three-piece" oblečení, tj. tunika, šál a kalhoty	2x ročně	350 Kč (1 220 TK)	Dítě dostane potřebné oblečení v dobré kvalitě. Je to velmi praktický dárek, za který je vděčné každé dítě.
Sirotek	Balíček pro dítě - sirotka	Peněžní podpora pro pořízení dalších potřeb (oblečení, hračka, sladkost apod.)	2x ročně	350 Kč (1 220 TK)	Balíček slouží jako další pomoc potřebným dětem, kterým můžete poslat také balíčky <i>Osobní potřeby</i> a <i>Oblečení</i> . Tyto děti často zůstávají i v době volna na ubytovně pro sirotky. Škola jim poskytuje základní nezbytnosti, ale vzhledem k omezeným prostředkům nemůže zajistit další potřeby .
Žák/student	Doučování	1-2 doučovací hodiny týdně po dobu jednoho měsíce	vícekrát ročně, podle potřeby dítěte	500 Kč (1 750 TK)	Dárek umožní zaplatit dítěti nebo malé skupince dětí doučujícího , který jim pomůže při studiu předmětu, se kterým zápasí. Doučování mohou dostat také žáci a studenti, kteří se připravují na závěrečnou zkoušku nařízenou bangladéšskou vládou ve 3., 5., 8., 10. a 12. ročníku studia.
Dítě přestupující z vesnické na internátní školu	Přechod na internátní školu	Materiální pomoc, např. kovová truhla na osobní věci, oblečení, ložní prádlo apod.	Jednorázově	1 200 Kč (4 210 TK)	Balíček je určen podporovanému dítěti, které dokončilo vesnickou školu a chce pokračovat ve vzdělávání na internátní škole . Dárkem pomůžete i jeho rodině, která často na nákup věcí spojených s přechodem na internátní školu nemá peníze.

V případě jakýchkoli dotazů ohledně dárkových balíčků nebo zájmu o jejich zakoupení se, prosím, obraťte na **koordinátorku programu BanglaKids, Šárku Hejňákovou: e-mail: sarka.hejnakova@adra.cz, tel. 733 169 637.**

Pomůžeme Vám zprostředkovat komunikaci s místním partnerem - organizací BCSS, která se postará o nákup i doručení dárku.